

Kemenesalja

Politikai, társadalmi
és közgazdasági hetilap

Feloldó szerkesztő: HORVÁTH LAJOS

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Családunk, Szegedvárosi utca 2.

ALLELUJA!

Írta: JÁNDI BERNARDIN.

Az emberi lélek remegve figyel a körülötte csattogó veszedelmet és nem tudja, mit hoz a jövő? Mások zengve-zuga, diadalmas szálit az ének az ég felé. Ma csendesen, halkán, angyalszárnyak suhogásaképpen terjed a levegőben.

De mégis hullámozik és zengi Örök erők erejével hat és cselekszik a természet-törvénye. Nem ismer gátat, feltartóztathatatlanul hőkölög és áttör minden akadályon. Alleluja! A ragyolt tépett virág kudujja fejcsékéjét a földből a továbbélésnek és akarásnak józan jelképeképpen. A világosság nap nap után eltűnik s reggel újra kibontja ragyogó palástját. Megfakul, eibai a fa tombjának, erdők, mezők szőnyegének zöldje s kerül-fordul, újra visszanyerik úde szinpompájukat. Elhervad a földbe vetett mag és a csirában új életre támad.

A természet törvénye nem ismer kivételt, változást sem ismer; mert Annak akarata nyilvánul meg benne és általa, aki meghozta és változtatlan. Alleluja!

Nekünk magyaroknak, itt a kelet és nyugat középpontjában élő nemzetnek, különösképpen fontos ennek szemmel tartása, mert az események sodrában erőt és kitartást merlthetünk Istenből megszabott hivatásunk rendithetetlen munkáltságában. A századok folyamán hányszor, oh de hányszor voltunk mirhakölög a szenvedés keservében s aztán tokajji szőlőfür a feltámadás edességében. Hányzor bárány a szenvedésben, aztán oroszlan a feltámadásban! És itt vagyunk. Alleluja!

Itt vagyunk; mert hitünk hivatásunkban. Itt vagyunk; mert hitünk és hiszünk jövőnkbe vetett erős hittel annak, amit hirdet az erdő és mező és a fák alatt a dús virágzás és a hit ad erőt a kiállásra hivatásunk mellett és ez a hit ma és holnap, mindig a miénk s miétek is marad és élni segít. Alleluja!

És ez a hitünk magyarságunkat velökű ájáró életforma. Nem ábrándokszötte tünde szívárvány. Nem alap nélkül levegőben lógó elképzelés. Örök változatlan, megingathatatlan igazság, melynek sziklászilárd igazságát a mi Urunk Jézus Krisztus példájában megismertük a feltámadásával. Hiába volt sírjára gördítve a sziklako. Feltámadott volna akkor is, ha az egész világ romjai alá temetik is. Hiába a fegyveres örök. Isteni mindenhatóágának nincs fegyver, amely gátat képes volna vetni. Hiába minden csalfa

álnokság. A csoda fenséges ereje hamar eloszalta, mint tavaszi szél a hitvány ködöt. Alleluja! Ez a csoda nekünk mérlegre tett magyaroknak biztos zálogunk harcainak biztos győzelme méltelt a múltban, a jelenben és a jövőben. Az a könny, mely a múlt napok keservében pergett ki szemünkől, ha még perget, az öröm tisztá gyöngyvé válik. A sóhaj, mely bánatoksajfolta keblünköl szakadt

ki az égbe érve el, zengő Alleluja-vá változik. A szenvedés és áldozatkészség meg az engesztelés szelence csak csuszolja és édesen zengővé teszi. Előtünk a közdes, a sír alya; az erős aged, az erős megáll!

Hogya mondta Szent Benedek? "Aldul a természet almassága fölött soha kétségbe nem esni! Alleluja! Alleluja!"

kövek, a beton rabja. Magyar földműves tustok, akit "kisikály" vagy saját földeten, a tetszőleg könnyebb megélhetéssel csábó városi, nyugat felé a levegő szöngébe költi a megalkodó szöngébe, ahol az önzet pusztul és helyébe a megalkuvás és haszonkerés lép. De ha az önzet kiűzött, akkor sok keserves perced, lesz nem is

Elszakadás a falu lelketől.

Napjainkban egyre szomorúbban tapasztalhatjuk, hogy a magyarság lelkiileg és gazdaságilag legállandóbb rétege, a magyar földműves ember menekül a földtől és a falutól. Ennek okát és a javítás módjait a lélek-búvárok, nemzetgazdászok kutatják és igyekeznek előadásokkal, tanfolyamokkal, a gazdasági és művelődési állapotok javításával megállítani azt a folyamatot, amely a magyar falu elnéptelenedéséhez, a magyar termelés csökkenéséhez és a legszilárdabb magyar életreteg elgyökertelenedéséhez vezet. A magyar földművelő ember, amikor a saját földjére és telkére támaszkodva rendezte be az életét, teljesíti életkötelességeit, a magyar föld legintelligensebb fia, akinek a dereka csak az igazi tekintély előtt hajlik meg. Városba kerülve a képzettségének megfelelő foglalkozásba, az öntudatos magyar fajta szinte állandó hajlagra van kényszerítve gyakran olyanok előtt is, akik előtt nem érdemeltek meg, otthon falujában még a kalapját is alig billentette meg. De itt a városban kell, mert megelhetés kérdése a megalázódás. Ezért lesz azután kerestő a szája és tele passzazzal, de viselni kell tovább, mert azaz, hogy eljött falujából, bérbe adta, vagy eladta földjét, kilökte maga alól a talajt, amelyiken szilárdan megállhatott, amelyen dolgozhatott és élhetett, amely önmaga és mások előtt megbecsülést szerzett neki. S most a városban a gyökertelenségnek minden keserűségét viselnie kell, amit nem látol, máis a felkötött

ne mondják róla, hogy "ez sem boldogult városban". Ha hazamegy a városba, a városban maradni, a városban maradiakat, szája mosolyog és városi sorsáról szépeket mond, azonban belőleg érzi, hogy sok ebben a széplés, valótanság, a tékozló fiú önáltatása. Felcsillan néha lelkében, — különösen így tavasz táján — amikor az élet sarjad a természetben és az emberi testben egyaránt, a városnak örököltség vágyódása a szabad természet után. Sokszor öntudatlan ez: nem tudja, mit ér, csak nem találja helyét a város füstös levegőjében. Pedig az, hogy érzi vére örököltség parancsát: a lét-álat megporhanyított földbe behelyezni a következő év életét, Ezért terelődik olyan könnyen a beszéd, ha hasonlító emberrel találjon össze, a földre, a tavaszi munkákra, a magvetésre. És sajnos, a fellorgott elemek épen a falu talaját már kiszakadt, de a város betonjába még bele nem gyökerezett lelkű embereket tudják, akiknek az élni, vezni, és a város a magyar földműves réteg soha el nem jutna gondolkodásában és cselekvésében. Az elgedelienkedés és forradalmárok nagy részét nem a városi rétegek zavarosban halászó része alkotja, hanem ezek az önmagukban csalódott, új életformákba kénytelenek bele nem szököt és az elvesztett után-állandó vágyakozással teltek embereket alkotják, akik tudják, mit hagytak el, de visszatérni nem képezek és nem tudják, hová térlessenek. Viszta-visszatérnek: azt

A múlt vasárnap

lették közzé az új kormányzat nyilatkozatát. Ebből kiderült, hogy a múlt vasárnap Ebben a történelmi harcban az ország minden erejeinek megmozdítása szükség van, a belső front tekintetében is. A belső front szilárdaságán és rendfelfelémozgásán önködni ezekben a válságos időkben elsőrendű nemzet kötelesség. Annál is inkább, mert sajnos az utóbbi időkben idebent akadtak olyanok is, — ha nem is tulozt számban, de erőteljes aktivitással — akik nem tudván vagy nem akarván felismerni a veszély roppant súlyát és közelségét, éppen a mostani válságos időkben tustolták alkalmasnak arra, hogy az ország belső ellenálló erejét kiközösítsék és a nemzet lelki egységét megbontsák. Azt a hitet terjesztették, hogy mi kimeradhatunk ebből a mi jövőköt aeldöntő küzdelemből, sőt jelentkeztek olyan törszer ipertottak megbízni a nemzet védekező erejét. Ezzel a magatartással nemcsak a nemzet ellenállókerejét gyengítették, de kockára tették a magyarság nemzet létét, sőt becsületét is. Ha törekvéseik sikerre vezetnek, vome, a nemzet olyan végromlásba sodródik, amelyből nincs feltámadás.

Ezzel a magatartással és ezekkel a törekvésekkel szemben veszi fel a harcot az új kormány, hogy megsemmisítve a bomlasztás minden esélyét, öhren tartva a nemzet'önbizalmát megszervezza a nemzet erkölcsi és anyagi erőt és érvényre juttatva a magyarság ősi katonai és férfias erényeit, a lehető legmagasabbra fokozza az önvédelmi harc szellemét.

Minden akarat, minden hit, minden bizalom és minden elszántság

Iskola a családban.

Katolikus egyházi élet.

látványra van szükség, hogy az ország vezetői biztosítani tudják a nemzet önvédelmi harcának sikerét. Ez a legeredményesebb lefolytatása, mind az abhoz nélkülözhetetlen ki egyenlőségek, egészséges és igazságos belső viszonyok megteremtése érdekében. Biztosítani fogja a rendet, a nyugalommal, a belső békét és a megfizethető munka minden előfeltételét. Igazságos, szociális viszonyokat kíván teremteni a társadalmi és a gazdasági élet minden vonalán és a háború elkerülhetetlen terheit az ország igazságos szemléletében kívánja kiérdemelt. Az őszahangzatos nemzeti együttműködés szellemében, minden társadalmi réteg és különösen a nemzeti munka tulajdoni részét teljesítő ipari és mezőgazdasági munkásság jogos gazdasági és szociális igényeivel behatóan kíván foglalkozni.

„A kormány bizván hős honvédekben és a nemzet áldozatkészességében teljes nyugalommal és hűvelésével a jövőre való felkészülést hozza a végző gyűlésében, amely Magyarország részére és dicső múltjához méltó helyet biztosít az új Európában.”

VIRÁGOS

lapot kézbesített címünkre a posta. A celledömölki elindult és művészi pályájának kezdetén haladó Mórítz Sándor „Virágok” c. képeinek lenyomatát díszíti a levelezőlapot. Az új művész számbontására hívja e lap azokat, akik megértik mit jelent elhivatottságot érezni művészi pályára és mit jelent a művészetnek „élni”.

hónappal ezelőtt lapunk hasábjain vetítettük fel a gondolatot, Mórítz Sándor, a képzőművészeti iskola hallgatója, akit Celledömölki nagyközösség ösztönzéssel támogat, egy kiállítás keretében mutatott meg a Celledömölki közönségnek, szülővárosa művésztársainak iránt érdeklődő nemes szívű lakosainak.

Mórítz Sándor nem sokat várhatott magára. Megértette gondolatait és mi ezektől bizunk városunk szép iránt érdeklődő lakóiban, hogy olyan érdeklődéssel kísérik Mórítz Sándor bemutatkozó kiállítását, amilyen szeretettel készül ő a kiállítására.

Celledömölki mindig megértette hívó szót és mindig szeretettel karölt a szót, akiket bármilyen irányú, de az állagostól magasabb képességekkel ajándékozott meg Gondviselés.

Lysesszük biztosra, hogy Mórítz Sándor kiállításán, amit hóvég vasárnapján nyit meg, ott lesz mindenki, aki a mi kis városkánkban valamilyen közelséget is érez magában a művészethez.

A kiállítás megnyitása húsvétvasárnap délelőtt fél 12 órakor — egyszerű légiriadó esetén délután 3 órakor — lesz. A megnyitó beszédet dr. Jósza László egyetemi m. tanár mondja. A megnyitás után A. Tóth Sándor tárlatvezetést tart, aki a kiállításnak nyolc éven keresztül

vonások próbálgatása óta. Az eddigi eredmények nagyrésztben az ő kegyelmét nem ismerő, de reális és elfogadott kritikájának és korrektúráinak köszönhetők.

A kiállítás nyitva lesz 10 napig, április 9 — 19-ig. Naponként délelőtt 12-ig, délután 2 — 5-ig. Belpérs díjjal. Katalógus.

Minden időben fontos volt az iskola és a szülő ház kapcsolata, de ma, mint most, az iskolaelvonal befeléfele fordulás koraiban foglalkozunk, sőt időszerű a kérdés. Legfeljebb eddig így mondtuk, hogy legyen szoros kapcsolat az iskola és a szülő ház között, most meg azt mondhatjuk, keressék meg a szülők a kapcsolatot a tanítókkal, hogy a féléves iskolai munkát a szülői hitelességekhez mérten, lehetőleg természetesen folytassák tovább.

Több szempontból fontos, hogy a gyermekeket a hosszú iskolai munkában is foglalkoztassuk. Lehet, hogy újra bevezetik a rádióiskolát és annak eszközeivel adnak módot a gyermekek továbbképzésére, de még ebben az esetben is hasznos lehet a szülők, illetve a nagyobb, magasabb osztályokat végzett gyerekek tanítói munkája mellett.

fontos ez, hogy a gyermek többet tudjon és a tanulásban továbbhaladjon — hanem elsősorban azért, hogy a gyermek ne szokjon el a rendszeres mindennapi munkától, mert ha ez bekövetkezik, csak nagy nehezen lehet majd helyrehozni a belső eredő hibákat. A gyermeknek, még a legalsóbb osztályba járóknak is érezni kell a kötelezettségét, fontosságát, éppen ezért gondoskodni kell a mindennapi munkáról.

Hogy mennyire karos lehet a hosszú ideig tartó „munkanélküliség”, vagy nevezzzük foglalkozásmil-

kültségnek, azt legjobban szemlélhetjük az úgynevezett utcagyerekek-nél; akiknek az életből még az iskolaelvonal alatt is hiányzik a munka, mert a családban senki sem szokta őket arra. Csak az utcának és csavargásnak élnek és meg is van ennek az eredménye.

Tehát minden szülőnek elsőrendű érdeke a gyermek foglalkoztatása a hosszú vakációban, hogy a munkától ne szokjon el. Ellenkezőleg a rendszeres szülői felügyelet mellett a tanulás legyen egyik legfontosabb napi programja.

Hogy milyen irányban foglalkozzon a szülő a gyermekkel, azt legjobban a gyermek tanítójával megbeszélni. O. tudja, hogy miben leggyengébb a gyermek, mi az, amit a rövid iskolaelvonal alatt nem tudtak elvégezni, és mi az a tananyag, amit az illető osztályban hasznos

Természetesen senki se gondoljon arra, hogy ezzel a munkával az iskola munkáját szárszázalékgig pótolni gondoljuk, de mint már előbb is említettük, nem is ez a legfontosabb, hanem az, hogy minden gyermeket foglalkoztassanak a szülő, illetőleg a nagyobb testvérek.

A munka, ami a szülőkre hárul szokatlan és nem egészen könnyű, de amelyik szülő komolyan gondolkodik gyermeke jövőjére, feltétlenül gondol gyermeke foglalkoztatására is. Induljon hát meg a munka a családi iskolákban.

Leventeány vezetőket avattak

Wizsga a budapesti Ranolder Intézetben

A budapesti Ranolder tanítóképző intézetben az V. éves növendékek számára leventeány-vezetői tanfolyamot rendeztek.

Több szerzetesnővér is volt a hallgatók között, akik előtt a megnyitón Péterffy Geodeon és Bernáth Mária, a katolikus egyház leventeány-vezetője mondott beszédet a kiképzést Rasztovicekhoz vezette. A tanfolyamon a leventeány szolgálatáról, szervezéséről, honvédelmi neveléséről, mozgalmi ügyekről, népdalról és néptáncról voltak előadások.

A tanfolyam záróünnepélyén megjelent vitéz Bély Alajos vezérredes, az Ifjúság Honvédelmi Nevelésének és a Testnevelésnek Országos Vezetője és dr. Kokas Eszter a leventeányok Országos Vezetője is.

Az új leventeány vezetők a záróünnepélyen hivatásuk komolyságát mélyen átérve tették le jogadalmaikat, majd dr. Kokas Eszter beszélt hozzájuk.

— Ha hősielkö férfiakat akarunk nevelni a hazának, — mondotta — akkor erős, bátor, finomlelkű leányokat kell nevelnünk, hogy melótok legyenek egymásbhoz.

Utána vitéz Bély Alajos vezérredes erősítette meg az országos vezető szavait és örömet fejezte ki, hogy személyében a leventeány mozgalom ideális vezetőt talál.

A jelkesztő beszédeket az egyik hallgatónő köszönte meg és hangsúlyozta, hogy edzett lelki, egészségszellemű vezetői kívánunk lenni a leányifjúságnak, áldásos építő

munkát akarnak végezni.

Énekkari szám után — négyszólamban énekeltek az „Istené az áldás”-t. — Körthy György elnök, főigazgató azt kérte, tegyék lehetővé, hogy ezentúl minden katolikus nőképző iskolából távozó növendék a leventeányi vezetői képesítést is megkaphassa és ezekkel a képességekkel mehessen ki az országba, tanítani, vezetni az ifjúságot, hogy megújuljon és megszüpüljön a nemzet (LHK).

Ipartestületi közgyűlés

A celledömölki járási ipartestület április hó 16-án délelőtt 9 órakor tartja évi rendes közgyűlését az ipartestületi székház nagyertermében, amelyre az ipartestület tagjait ezuton is meghívja.

Tárgyszorozat: 1. Évi jelentés. 2. Zárszámadás 1943. évről. 3. Vagyonmég. 4. Költségvetés 1944. évre. 5. Alkalmos tisztviselők 6. Felügyeleti indítványok.

A gyűlés határozatképes, ha azon az ipartestületi tagjainak 10 százaléka jelen van. Határozatképtelenség esetén a gyűlés április 23-án délelőtt 9 órakor lesz megtartva.

Hirdetéseket felvesszünk!

A feltámadási-kormányzat az apátsági templomban — ha a körülmények megengedik — nagyszombaton este fél hatkor tartják meg.

Húsvéti intézkedéseket szervezte az apátsági templomban húsvétvasárnap reggel 6 órakor csendes szentmise lesz, utána hússzentelés. 7 órakor csendes szentmise. 8 órakor orgonás kismisést és szentbeszédet mond Szomor Felician hitoktató. 9 órakor Jándi Bernárdin dömölki apátúr főpapi szentmiséje. Misa közben prédikál dr. Nemes Váncz plébános. Húsvéthétfőn szokásos ünnepi misetrend. 9 órakor nagymisét és szentbeszédet mond Pálfi Özséb hitoktató.

A gyermekek első áldozatát a jövő vasárnap reggel 8 órakor tartják meg az apátsági templomban.

A Katolikus Kör Hölgyklubjának áprilisi tanácskozását az ünnepekre való tekintettel 18-án kezdi meg.

A egyházmegyei Öltöregényről önkéntes adományokból befolyó ezüst-anyagból (régie ezüstpénz, elszakadt láncdarabok stb.) áldozatkelyhet készítet a szombathelyi szeminarium kápolnája részére.



Nagy sikere volt a celledömölki lelkigyakorlatoknak. A vasárnap lelkigyakorlatát Pulay Csaba szanonehami lelkész vezette a vasutas Otthon nagyertermében. A vasutas társadalom dílcáplására méltó módon vett részt a lelkigyakorlatos hazatekés és a befejező közöszentáldozáson. — A húvek részére P. Keckés Áttila sömagi faragott hitoktató mondott magassa szerénylő, tűző szentbeszédet az apátsági templomban. Feljethetőt é-ményt jelentett a két magyar szerzetesnővér viselő lelkigyakorlatos a bencés Csabának és a faragott Attilának celledömölki szereplése.

A múlt héten elbúcsúzott Celledömölki társadalmától dr. Horváth László járásbírósi elnök, akit a Kormányzó Úr a vesprémi törvényszékhez nevezett ki tanácselnöknek. Celledömölki társadalmát érzékenyen érinti ez a távozás. Ismét szegényebbek lettünk egy gazdaság-műveltségű és az élet minden vonalán jóllelőknek mutatkozó uriemberrel. Horváth László dr. rövid ideig tartózkodott Celledömölkön, de ezen rövid idő is elég volt arra, hogy hivatalban és társaságban egyaránt megszeressék rokoncsenben egyéniségét. Azok közé a nemesveretű férfiak közé tartozik, akik az életösszhangban tudják látni. Mint járásbírósi elnök, határozott ítéletű bíróként vizsgálta meg minden panaszt, amelyet elibe tártak. Pontos munkájáért őszinte tisztelettel adóztak iránta az őszinteséggel keresők. Igaz utmodoráért átlagon felül szerett tisztelet. Felejthetetlen marad Krisztus Király ünnepén és a Férfiak kölkjén elhangzott beszéde. Csillagoszellemeivel lelke volt a társasági életnek. Fájó szívvel jegyezzük meg Naplóunkba, hogy szegényebbek lettünk dr. Horváth László tanácselnök távozásával.

HETI KRÓNIKA.

Előfőld:

A Burma-indiai arcvonalon tovább nyomulnak előre a japánok.

Rigai jelentés szerint a szovjet arcvonal, mögött lavinaszerűen növekszik a bolsevista ellenes partizan alakulatok száma.

Tarnopolnál és Kowelnél meghíusultak a bolsevista rohamok.

A magyar csapatok Sztaniszlau mellett ellentámadással visszavetették a szovjet erőket.

Egy angol repülő a Daily Workerben lengyel repülőikkel folytatott beszélgetésről számol be. A lengyel katonák a keleti arcvonalon csak azért harcolnak, hogy a bolsevista győzőtörő borzalmaitól megmeneküljenek.

Londoni jelentés szerint a szovjet rajló valóságos hadjáratot kezdett a Közép Keleten lévő lengyel csapatok ellen, amelyeket kegyetlenkedésével vádol.

Berlinből jelentik: Csernovitzól északra még nagyobb erők állnak harcban, ami valószínűleg azt a tényt, hogy itt már a terep bizonyos adottságai érvényesülnek és ezek a kölcsönös harcok az erők nagyobb-foku kiegyenlítésére vezetnek.

Folyamatosan van Pozsony kiürítése. Eddig mintegy 12.000 személy hagyta el Pozsonyt.

Az angol hírszolgálat jelentése szerint de Gaulle tábornok a felszabadítási bizottság határozata alapján a jövőben a francia fegyveres erők főnöki címét viseli.

Kétszázhat ellenséges hajót küldtek tengerfenékre a németek az 1944. év első negyedében.

Az USA jóvátételt ígért a schaffhausen-i károkokért.

Londonban biztosra veszik Eden lemondását.

Coudérosz görög miniszterelnök lemondott.

A keleti arcvonalon bevetették az új német törpepáncélos: a Góliádot.

A Szovjet egyik képviselője külön tffkos politikát vet Sztalin szemére.

Beiföld:

Angolszász repülőgépek április 3-án hétfőn a déli órákban Közép-magyarország több helye és így a főváros ellen is terrortámadást intéztek. A támadást hétfőn este megismételték.

A kormány tagjai bombázás után megtekintették a bombázott városokat.

A légóltalmi kiürítési kormánybiztos irányításával megindult Budapest térszerű kiürítése.

A Kormányzó Úr az iparügyi miniszter előterjesztésére Vasvári Lajos országgyűlési képviselőt államtitkárrá nevezte ki.

A Kormányzó Úr a belügyminiszter előterjesztésére Splény István bárót államtitkárrá nevezte ki.

Az Orvosi Kamara kizárja a zsidó orvosokat.

Rendelet jelenik meg a női munkaszolgálat kiterjesztéséről.

Az érettségis és képesítő vizsgálatoknak áprilisban kell megtörténnie.

A belügyminiszter az Esti Kurír 8 Órai Újság, Magyar Nemzet, Újság és a Népszava további megjelenését és terjesztését beillotta.

Ezenkívül csak a szövetséges külföldi rádióállomásait szabad hallgatni.

HIREK

A Kemenezalja minden előfizetőjének és olvasójának magyaros szerzőtettel kíván kelleme és boldog húsvéti ünnepeket kíván a Szerkesztőség.

Ésküvé.—Dr. Szerdahelyi Imre, a vasvári járás szolgabírája, aki igazgatási gyakorlatok korában a celdömölki főszolgabírói hivatalban is teljesített szolgálatot és a Kat. Kőr szalonzenekarnak lelkes tagja volt, április 12-én tartja esküvőjét a szombathelyi székesegyházban menyasszonyával, Sely Jolánával, Sely Sámuel rábamolnári főjegyző és földbírtokos leányával.

A hadpárti Máv. műszaki tiszti tanfolyamról Celdömölkre helyezte a Máv. igazgatósága Farkas Lajos, Huszár Kálmán és Takács János napidíjasokat.

Közértesítés.—A M. Kir. Celdömölki Járási Levente Parancsnokság értesíti az iskolás levente ifjakat, hogy a tanév korai befejezése miatt a m. kir. 8. kiegészítő levente parancsnokság rendlete alapján, a lakóhelyükön lévő iskolán kívüli leventék foglalkozásán kötelesek résztvenni.

Elkészült dr. Horváth Károly sír-emléke. A celdömölki rk. egyházközség gyönyörű sírkerezzel készíttette néhai Jelkipásztorának dr. Horváth Károly perjel, esperesplébánosnak sírjára. A sír-emléket április 16-án, a megboldogult halálának harmadik évfordulóján áldják meg a temetőben.

Passió a szépségsárga templomban. A nagyheti szertartásokon az apátsági templom kórusán az egyházi vegeleskar szerepelt Uhlár Gyula karnagy vezetésével. A virágvasárnap és a nagypénteki Passiót is a vegeleskar énekelte. A Passió-szóló-részeit Mihók József (evangélista), Horváth Lajos (Jézus), Nagy Béla (Péter), Márkus László (Judás, illetve Pilátus), Pintér Rózi és Óry Magda (szolgálat) énekelte. Nagypénteken délután Pintér Rózi, Mihók József és Nagy Béla énekelte Jeremiás próféta síra-mait.

A kommuniszentpételi KALÁSZ Leánykör szép munkája Mint értesülünk, a kemenezaljai KALÁSZ Leánykör négyhetes kukoricacsöghelyi fonó tanfolyamot rendezett nagy sikerrel. Március 19-én kiállításban mutatták be a tanfolyam eredményét. Szébbnél szebb cipők, papucsok, kosarak igazolták hozzá.

Érettségi és tehénesy éleltüket. Március 12-én a Leánykör a "Kismama" c. szindarabot adta elő Sebestény Miklósné tanítónő, KALÁSZ vezető rendezésében. A bevétel összegének felét, 203 86 pengőt a Diákotthon Mozgalomra ajánlották fel.

Húsvéthétfő avatják a magyarországi Levente Otthont. A Magyarországi Levente Egyesület húsvéthétfőn délután 4 órai kezdettel Levente Otthon avató ünnepélyt rendez, melynek keretében a politikai község az otthon építésével kapcsolatban érdemeket szerzett uraknak díszpolgári oklevelet ad.

Sportlír. Celdömölki LE — Öböli LE 3:1 (1:0) Celli Leventék labdarúgó csapata az első tavaszi mérkőzést szép játékkal megnyerte. Jók voltak: Marsai, Nagy, Finta II. Gyűrűsi, Balogh. Góllövők: Balogh, Nagy, Marsai.

Kellő esküvé a Pongráz Szolgabíró, Pongrácz József kereskedősegéd, a celdömölki Hangya főnök mellett alkalmazta, hátrétehetően vezet ellátott, az apátsági templomban megnyaszonnyal, Somogyi Iónkát. Ugyancsak hátrétehetően tartják esküvőjét Pozsonyi Pál Mav. segédülést és Pongrácz Irén úriány. Így a Pongrácz családban kétfő esküvé lesz hásvéttor.

A Bajtári Szolgálat gyűlése. A Bajtári Szolgálat celdömölki szervező főlövé hó 8-án, asd:örtökön délután gyűlést tartott a községben 1-sz. szobájában. A gyűlésen az április havi segélyeket osztották ki.

Felhívás az iparosokhoz. Az ipartestület elnöksége felkéri az ipar testület tagjait, hogy t. hó 8-án, nagyvasárnapon délután. negyed 6 órakor és húsvétvasárnap délelőtt háromnegyed 9 órakor művelődési-nek az iparistestületi székházban megjelenjen, ahonnan a testületi üléstől a kiirósítás a kivonulást a foglalkozási körmenetre, illetve a húsvéti

Kettévágták a vonat kereke. Antal Jenő vinári asd:ítási, celdömölki vonalvezető helyén este egy Celdömölkről Győrbe induló tehervonatot szerezvőgyén teljesített szolgáltatást. Vízár átomás közelségben kibújult a lékzöldökéből és lebukott a vonatról a kúmi kezei alá. A kerekék derékban kettéváltak, úgyhogy pillanatok alatt megbalt.

Bahuszappon utalvány. Közbirró teszi a közellátási hivatal, hogy a 2 éven aluli gyermekek április hónapban 20 dkg mosdósappant kaphatnak. A szeptember megvásárlására jogosító utalványokat folyó hó 11-ü adja ki a közellátási hivatal. Az utalványt igénylők a vasárnapi könyvtárhozak megaknak.

Iparosok figyelme. Az iparistestület orrvasos központja által alapított iparosddalálósághba a felvétel megkezdődött. Az iparistestület elnöksége felhívja tagjait figyelme, hogy az iparosddalálósági beutalókat kapcsolatosan minden felvilágosítást megkaphatnak az iparistestület, Iparosddalálóságnak vannak Hévízen, Bácskaiutredon, Hajdú és Borsákon.

Két havi leltőfeljabad. Felhívja a közellátási hivatal a község figyelmét, hogy folyó évi április és május hónapra a leltőfeljabadot előre két hónapra egyszerre kiadhatják. Ezek kapcsolatosan nyomtatékon figyelmeztet a közellátási hivatal mindenkit, hogy az előre kivártott listát arra alkalmas szedés és szállás helyen tartózza és legkésőbb május 1-én, mert idő előtti felhasználás minden pótkiutalásba semmilyen körülmények között nem részesülhet.

Adomány a Diákotthon mozgalomra. A celdömölki Mária kongregáció februári előadásának bevételéből 50 P-t adományozott a Diákotthon Mozgalomra. A Kat. Akció országos elől e megleghangyában mondott köszönetet az adományért.

Kétlovas
igáskocsi
eladó

megyirtí melemben.

A református templomban a húsvéti istentisztelek rendje a következő: Nagyvasárnapon d. u. 5 órakor urvacsorát előkészítő istentisztelet. Húsvét első ünnepe az istentisztelet fel tázkor, tehát a szokottnál előbb kezdődik. Utána urvacsoraszta lesz. Húsvét második ünnepe rendez időben, 10 órakor: Isasz istentisztelet. Ha délelőtti emarad az istentisztelet, akkor délután 3 órakor tartják meg.

A csillórtöki hénnapos vásár Folyó hó 6-án, csillórtökön megtartott hénnapos vásárna felhalottak 427 drb. szárvasmarhát, 88 drb. lovat és 415 drb. sertést. Eből eladtak 10 drb. lovat, 130 drb. szárvasmarhát és 52 drb. sertést. Árak: fejtehen: 800—2500 P., igái: 600—900 P., vágó: 300—800 P., választómalm: 120—190 Pengő.

Eladó bútorok:

- 1 db 8 aljos asztély,
- 1 db divány,
- 1 db ággy
- 1 db asztal és aszeké.

Cím: e-lap kiadóhivatalában.

A helyheli áll. Az állásért a folyó tanév-vm.—i rendelet szerinti ápr. 1-én befejeződik. A tanulók tanulmányi értesítőjüket húsvét után szerdán (ápr. 12-én) reggel 8 órakor kapják meg az iskolában. A tandíj 2 havi részlete ápr. 10-ig fizetendő be. A postaiárképzési befizetési lapok az iskolában átvehetők. Aki az iskola segítségnyújtástól tankönyvet kapott, az ápr. 12-én rendezetten beadja. Ugyanakkor adandók be az ifjusági könyvtári könyvek is.

A Katolikus Legényegylet ezuton is értesíti tagjait, hogy a feltámadási körmenetre nagyvasárnapon d. u. negyed hatkor, a húsvéti nagymisére pedig vasárnap d. e. háromnegyed kilenckor indulás. A Katolikus Házból.

A szerkesztő üzenete. K. J. Tábori posta D. 555. A szives megemlékezést hálás szívvel viszonzozzuk. A mieelőbbi vizonlatásig sok ádvö-lletel. Sz. K. Rédcis Keméjlik, hogy a kérvény a legjobb eredménnyel intéződik el. h. K. 8. Győr. Sajnos, lapunk kis terjedelme miatt versét nem közölhetjük. S. F. M. is viszonzozuk.

KEMENZALJA

Minden szombati kiadja: a Celdömölki Katolikus Kor.

A kiadásért felel: Dinkreve Nándor.

Előfizetési díj: Egész évre 10 pengő.

Rendelést: 5 pengő, negyedévre 2-50 pengő.

Csekkszám: 26.070

A hirdetések csillórtökön estig kell a szerkesztőséghez beadni.

Hirdetések díja előre fizetendő.

Készült: Dinkreve Nándor könyvnyomdájában Celdömölken.

A. 101/101/101

Kantor, Jakarta, tanggal 10 Mei 1964

Yth. Bapak Kepala Kantor

Hal: Laporan Pelaksanaan

Selamat

Sehubungan dengan hal tersebut di atas, dengan ini saya sampaikan bahwa

Selamat

Demikian

Demikian

Demikianlah, semoga sukses.

Atas